GRACE CLUB MILANO VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 OPENWINE INFO AL 351-664143



Luogo Lombardia, Milano

https://www.annuncici.it/x-27407-z

GRACE CLUB MILANO FRANCESCO INFO AL 351-6641431 LISTA MIAMI VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 FRIDAY NIGHT

DISCOTECA GRACE CLUB MILANO, LA NUOVA STRUTTURA.

Organizzato su più livelli che collegano il club ristorante interno allo spazio esterno tramite una spettacolare terrazza aperta sul giardino.

Il GRACE CLUB dispone di un ristorante interno di 250 mg, Terrazza esterna coperta 80 mg.

Situato nel cuore della movida, The Grace Club accende le notti dei weekend milanesi con una ricercata selezione di nomi illustri del panorama musicale e di set unici e sempre nuovi.

L'atmosfera, calda e accogliente, tra il retrò e il contemporaneo, ricorda i suggestivi club di una volta rivisitati in chiave futurista.

Non mancano le contaminazioni anni '80: vivaci, colorate e in perfetta sintonia con la filosofia del club, concepito per stupire e intrattenere.

LOUNGE CLUB - RISTORANTE



GRACE CLUB MILANO, OUTDOOR:

Un grande stage di 200 mq completamente riconfigurabile nell'allestimento.

Una pista centrale di 300 mq in vetro sospesa sull'acqua sottostante.

2 bar, 2 privè esclusivi rialzati su più livelli.

Immerso nel verde del parco di via Cenisio, tutta l'aera del giardino esterno è di un totale di ben 500 mq

Il target della serata : è una serata adatta ad un pubblico adulto.

Età minima consigliabile a partire dai 18.

Rigida selezione all'ingresso: è gradito un abbigliamento curato.

Prezzi VENERDI GRACE CLUB MILANO

Aperitivo OPENWINE dalle 20.30 a 20 euro

CENA dalle ore 20

menu fisso da 50€ con antipasto , primo o secondo e dolce (bevande escluse)

Ingresso Ridotto in lista dalle 22.30 alle 00.45 (possibilità di agevolazione donna)

Omaggio Donna fino alle 00.00

dalle 00..00 all'1.00 15€ Donna / 20€ Uomo con drink

PRENOTAZIONE TAVOLI VENERDI GRACE CLUB MILANO:

250€ per 5/6 ingressi e 1 superalcolico

a partire da 200€ per chi fa la cena

INFO E PRENOTAZIONI AL 351-6641431 FRANCESCO

X INFO CONTATTARE 351-6641431 ANCHE WHATSAPP

VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 GRACE CLUB MILANO

VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 MILANO GRACE CLUB

VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 Eventi a MILANO

VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 SERATE a MILANO CENA CANTATA

VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 Eventi IN LOMBARDIA GRACE CLUB

VENERDI 24 FEBBRAIO 2023 SERATE IN LOMBARDIA ADULTE